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Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Montanha-ES, realizada no dia 
09 de janeiro de 2025, as 10h00min minutos horas, quinta-feira, para formação das 
Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Montanha, biênio 2025 a 2026. Aos 
nove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas da manhã, 
quinta-feira, reuniram-se em Sessão Extraordinária os senhores vereadores, para 

formação das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Montanha, biênio dois 
mil e vinte e cinco a dois mil e vinte e seis. Encontravam-se presentes os Senhores 
Vereadores: Adivaldo Rodrigues de Souza — Presidente, Maria de Fátima Barros 

Pancieri-Vice-Presidente, Moysés Giovani Marquiori — Secretário, Célia Rodrigues de 
Souza, Clébio Maciel Raulino, Maine Alves Brito, Odair Pancieri Sallin, Paulo Cezar 

Fiorio Ghiotto, Tarcisio Pessoa Depolo. Observado “Quórum” a sessão foi aberta com 
as seguintes palavras: “A lei do Senhor é perfeita e refrigera a alma; O testemunho do 
Senhor é fiel e dá sabedoria aos simples”. Em seguida foi solicitado que todos ficassem 
de pé para ouvir o Hino Nacional. Ao término foi convidada a Vereadora Maria de 
Fátima para fazer um momento de oração. Logo após, foi autorizado à leitura das 
matérias em pauta: Edital de Convocação — Sessão Extraordinária dia nove de janeiro 
do ano em curso com o objetivo único e exclusivo para Formação das Comissões 
Permanentes; Prosseguem os trabalhos com a leitura do artigo cinquenta e seis, 
parágrafo primeiro do Regimento Interno, far-se-á a Eleição para Formação das 
Eleições Permanentes sendo elas: Legislação, Justiça e Redação Final; Finanças e 
Orçamento; Obras e Serviços Públicos e Educação, Saúde, Assistência e de Direito à 
Diversidade Sexual e à Identidade de Gênero. Sendo assim, deu-se prosseguimento a 
presente eleição; Foi solicitado que seis vereadores candidatos participantes para 

eleição das Comissões escolhessem dois fiscais para fiscalizar as votações, 
esclarecendo que a mesma será nominal, conforme o artigo cento e noventa e quatro, 
inciso dois do regimento interno; foram escolhidos a Vereadora Célia Rodrigues de 
Souza e o Vereador Paulo Cezar Fiorio Ghiotto. Prosseguindo, foi solicitada a chamada 

nominal dos senhores vereadores em ordem alfabética, seguindo individualmente até 

a sala e depositando o voto na urna. O Senhor Secretário deu início a votação, 

primeiramente para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Finalizada as 
votações, o Senhor Presidente Adivaldo Rodrigues realizou a abertura das urnas e fez 

a contagem dos votos em voz alta, acompanhado pelos fiscais de votação e membros 
da mesa diretora, sendo que os membros obtiveram a seguinte votação: Paulo Cezar — 
oito votos, Clébio Maciel — seis votos e Tarcísio Depollo — cinco votos. Em seguida, 
solicitou que os dois membros mais votados sendo eles: Paulo Cezar e Clébio Maciel 

e fortn g W



CÂMARA MUNICIPAL 
DE MONTANHA 

se dirigissem até a sala da assessoria para escolherem entre si os componentes para 
compor a Comissão acima mencionada; Logo após foram confirmados pelo Presidente, 
os componentes para comporem a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final: 
Presidente - Clébio Maciel Raulino - PODE; Vice-Presidente - Paulo Cezar Fiorio 
Ghiotto - REDE e Membro - Tarcisio Pessoa Depolo - PSD. Dando continuidade as 
votações, foi solicitado que o secretário da Mesa realizasse nova chamada para 
votação da Comissão de Finanças e Orçamento; novamente foi feita a chamada 
nominal de cada Vereador. Finalizada foi aberta a urna e a contagem dos votos em voz 
alta acompanhada pelos fiscais e Membros da Mesa; O Senhor Presidente Adivaldo 
Rodrigues de Souza constatou que os três vereadores: Odair Pancieri Sallin — 
Republicanos; Célia Rodrigues de Souza — PSB e Paulo Cezar Fiorio Ghiotto — REDE, 
obtiveram cinco votos cada um, solicitando que os trés membros mais votados, se 
dirigissem até a sala da assessoria para a escolha do Presidente, Vice-Presidente e 
Membro, e em seguida foi confirmado o resultado para comporem a referida 
Comissão de Finanças e Orçamento ficando assim designada: Odair Pancieri Sallin — 
Presidente; Célia Rodrigues de Souza — Vice-Presidente; e Paulo Cezar Fiorio Ghiotto 
— Membro; Finalizada as votações, o Senhor Presidente solicitou que o Secretário da 
Mesa realizasse novamente a chamada nominal para a próxima votação, sendo: 
Comissão de Obras e Serviços Públicos. Ao final das votações, o Senhor Presidente 
abriu a urna iniciou a contagem dos votos em voz alta, acompanhado pelos fiscais e 
membros da Mesa Diretora, e no decorrer da contagem foi verificado que uma das 
cédulas de votação estava assinalada quatro votos, sendo que deveria ter sido 
marcado três votos, por este motivo a votação da referida Comissão foi anulada e logo 
após foram distribuídas novas cédulas e iniciada nova votação. Após os procedimentos 
regimentais os membros obtiveram a seguinte votação: Paulo Cezar — REDE; Tarcísio 
Pessoa Depolo — PSD; e Clébio Maciel Raulino — PODE, obtiveram seis votos cada um. 
Logo em seguida foi solicitado aos vereadores mais votados que se dirigirem até a sala 
da assessoria para escolherem entre si o Presidente, Vice-Presidente e Membro. Após 
a escolha ficaram assim nomeados: Paulo Cezar Fiorio Ghiotto — Presidente; Tarcisio 
Pessoa Depolo — Vice-Presidente; Clébio Maciel Raulino — Membro. Continuando, o 
Senhor Presidente iniciou a chamada dos Vereadores em ordem alfabética para 
votação da Comissão de Educação, Saúde e Assistência e de Direito à Diversidade 
Sexual e à Identidade de Gênero; finalizada a votação, foi feita a abertura da urna e 
contagem dos votos em voz alta, acompanhado pelos fiscais e Membros da Mesa 
Diretora, visto que, foi constatado que os três Vereadores mais votados Maine Alves — 
REDE - seis votos, Tarcísio Pessoa Depolo — PSD - sete votos e Odair Pancieri Sallin — 
Republicanos - cinco votos se dirigissem até a sala da assessoria para escolherem 
entre si Presidente; Vice-Presidente e Membro. Após a escolha ficaram assim



CÂMARA MUNICIPAL 

DE MONTANHA 
nomeados: Tarcísio Pessoa Depolo — Presidente, Maine Alves Brito — Vice-Presidente 
e Odair Pancieri Sallin — Membro. Ao final das votações o Senhor Presidente Adivaldo 
Rodrigues ressaltou que é a primeira sessão extraordinária onde foi decido o rumo das 
Comissões, deixando todos satisfeitos, disse ainda, que a Presidência estará lutando 
junto com os vereadores para o bem estar de todos. Encerrou suas palavras e 
agradeceu pelo momento memorável. Não havendo mais nada a tratar a presente 
sessdo foi encerrada, e esta Ata, após ser lida, discutida e votada, serd assinada pelo 
Presidente e Secretario. À s 
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